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ATA DA 9ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
INTERNACIONAL DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2020, 
REALIZADA EM 15/12/2020. 
 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (15/12/2020), às 19h (dezenove 
horas) no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 9ª Reunião 
Ordinária da Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2020, sob a Presidência da Dra. Fernanda Siqueira 
de Almeida. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: membros 
presentes conforme lista anexa e ausências justificadas das Dras. Nayara de Paula Gomes e 
Paula Alexandrina Vale de Medeiros. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA 
– Verificada a existência de quórum, a Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a 
reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 
presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: A presidente iniciou a reunião informando feedback positivo que tem 
recebido sobre os 04 (quatro) eventos realizados nos últimos 02 (dois) meses, destacando 
que isto pode ser um bom indicativo para continuarmos os trabalhos nessa linha de atuação. 
3.2. Com relação ao primeiro projeto de 2021, foi sugerido pela Presidente que seja o da 
Subcomissão de Advogados Brasileiros no Exterior, uma vez que esta subcomissão já tem 
um projeto pronto e não foi possível dar andamento em razão dos demais que estavam 
sendo conduzidos na comissão. A referida sugestão foi aprovada pela maioria dos membros 
presentes.3.3. Formas de criação de Subcomissões na CEDI: Foi elaborado um regimento 
interno da CEDI para criação de Subcomissões e de Núcleos de Pesquisas, cuja base foi o 
regimento interno das comissões da OAB/GO. Este regimento foi lido na íntegra para os 
membros presentes no método “compartilhamento de tela”. Um dos pontos de destaque foi 
a criação de dois grandes braços de atuação: as Subcomissões, que são focadas em projetos 
práticos, e os Núcleos de Pesquisa, cujo objetivo é desenvolver estudos e pesquisas acerca 
de temas e assuntos relevantes para a advocacia internacional. 3.4. Foi ressaltado também 
que os eventos terão como enfoque dar publicidade aos projetos e pesquisas desenvolvidos, 
propor debate destes projetos e/ou pesquisas, trazer debatedores que possam enriquecer o 
debate, de modo que suas contribuições sejam aproveitadas para dar continuidade aos 
projetos e pesquisas em andamento, e, especialmente, que o evento não seja o objetivo-fim 
da Subcomissão ou Núcleo de Pesquisa, mas sim uma etapa do projeto e/ou da pesquisa, de 
modo a coletar informações dos debatedores, avaliar a repercussão do evento sobre os 
temas tratados e buscar meios de implementar o projeto e/ou a pesquisa para a advocacia 
internacionalista na Seccional; 3.5. A presidente aproveitou a oportunidade para extinguir a 
Subcomissão de Valorização dos Honorários Advocatícios de Advogados Internacionais, 
tendo tido o apoio dos membros presentes e também da Dra. Marcella de Melo Dores; 3.6. 
Quanto à indicação e votação de membro para o cargo vago de Secretário Adjunto, foi 
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prorrogada a votação para a próxima reunião ordinária, que deverá ocorrer em fevereiro de 
2021, com concordância dos membros presentes, cargo que continua vago até futura 
nomeação; 3.7. Também ficou acordado entre a Diretoria e membros presentes que na 
próxima reunião ordinária, que deverá ocorrer em fevereiro de 2021, serão formalizadas 
e/ou criadas as subcomissões e núcleos de pesquisas dos Coordenadores que enviarem a 
solicitação formal à Presidente no prazo a ser estipulado, nos termos do Regulamento 
aprovado nesta reunião; 3.8. Por fim, a Presidente deu por encerradas as atividades de 2020, 
agradecendo a todos a oportunidade do trabalho em conjunto e dos resultados obtidos, o 
que foi recíproco por parte do Dr. Pedro Egídio Rabelo Suanno. Dra Maressa de Melo 
Santos ressaltou o amadurecimento da Comissão nestes últimos dois meses através da 
condução dos trabalhos que foram realizados. Dra. Marcella de Melo Dores e Dra. Jéssica 
Cunha Nogueira também agradeceram a oportunidade de trabalharem nos eventos das suas 
respectivas Subcomissões. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. 
Processos com julgamento iniciado. Nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: 
nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 
4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. 5.1. Feedback 
sobre os eventos realizados nos meses de novembro e dezembro: Dra. Marcella de Melo 
Dores e Dra. Jéssica Cunha Nogueira agradeceram a oportunidade de participar do evento, 
com os quais puderam aprender bastante, e também sentiram que os eventos contribuíram 
muito para a advocacia goiana. Dr. Pedro Egídio Rabelo Suanno também confirmou essa 
opinião e disse que podemos continuar atuando desta forma. Dra. Bárbara Silvério Ferreira 
pontou acerca da participação de estudantes e profissionais de Relações Internacionais no 
evento sobre Advocacia Internacional. Dr Marlon Mochnacz sugeriu um evento acerca da 
atuação da AGU no campo internacional, e que os próximos eventos sejam mesclados entre 
temáticas introdutórias de direito internacional e assuntos mais densos para profissionais. 
5.2. Os membros sugeriram algumas alterações no regulamento, que foram acatadas, e ao 
final lido e concordado pelos membros presentes. Sendo assim, foi aprovado o 
Regulamento das Subcomissões e Núcleos de Pesquisa da Comissão Especial de Direito 
Internacional da Ordem dos Advogado do Brasil - Seção Goiás, que segue anexo a esta Ata; 
5.3. Dr Pedro Egídio Rabelo Suanno sugeriu que o regulamento fosse encaminhado aos 
novos membros pelo email institucional da OAB/GO tão logo os novos membros tomarem 
posse. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente, Dra. Fernanda Siqueira de Almeida, declarou 
encerrada a reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais havendo para ser 
relatado, eu, Maressa de Melo Santos, Secretária-Geral da Comissão Especial de Direito 
Internacional lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela 
Presidente da Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos Advogados do 
Brasil – Seção de Goiás. 
 
 

Fernanda Siqueira de Almeida  
Presidente da Comissão Especial  

de Direito Internacional 
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Maressa de Melo Santos 
Secretária-Geral da Comissão  
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LISTA DE PRESENÇA 
REUNIÃO ORDINÁRIA 15/12/2020 

 
1. FERNANDA SIQUEIRA DE ALMEIDA - PRESENTE PRESENTE 

2. PEDRO EGIDIO RABELO SUANNO – VICE-PRESIDENTE PRESENTE 

3. MARESSA DE MELO SANTOS – SECRETÁRIA-GERAL PRESENTE 

4. ALANNA KAROLINA MENDES BEZERRA PRESENTE 

5. ALEXANDRE WAGNER CARDOSO RODRIGUES              

6. BÁRBARA BAILONI DE SOUSA  

7. BARBARA FERREIRA DE BRITO               

8. BÁRBARA SILVÉRIO FERREIRA PRESENTE 

9. ELEN KELEM DA SILVA PEREIRA DE OLIVEIRA  

10. ELISA FELICIANO VERWAEST                   

11. EZEQUIEL MORAIS SILVA  

12. FELIPE ISSA AIRES MERHI  

13. GABRIELLE VAZ SIMÃO  

14. IGOR THIAGO VAZ ESCOBAR DE OLIVEIRA  

15. IÚNA CAMARGO MENDES                      

16. JÉSSICA CUNHA NOGUEIRA PRESENTE 

17. JOSÉ ANSELMO CURADO FLEURY  

18. JOSE LOPES DE OLIVEIRA SILVA MOREIRA  

19. LÊNIO CLÉVIO ÁVILA E SILVA  

20. MARCELLA DE MELO DORES                       PRESENTE 

21. MARCELA TELES DE SOUZA                                               

22. MARIANA SILVA DE OLIVEIRA  

23. MARIO JOAQUIM DOS SANTOS NETO PRESENTE 



 

24. MARLON MOCHNACZ PRESENTE 

25. NAYARA DE PAULA GOMES  

26. PAULA ALEXANDRINA VALE DE MEDEIROS  

27. PAULO HENRIQUE FARIA NUNES  

28. RAFAEL PINHO DE OLIVEIRA  

29. RANNYELLY ALENCAR PAIVA PRESENTE 

30. ROGÉRIO ALENCASTRO VEIGA JÚNIOR PRESENTE 

31. SUSAN GARCIA DE OLIVEIRA  

32. TAYNARA ARIMATÉA NEVES  

33. THAISA SOUZA DURANTE                             

34. THALLER MORETI MENDANHA                       

35. THIAGO GONÇALVES TAQUARY  

36. THIAGO NEPOMUCENO CARVALHO  

37. VICTOR ALYSSON DE SÁ NOGUEIRA  

38. VINICIUS POMAR SCHMIDT  

39. WANDERSON ADOLFO TOLENTINO DA SILVA  

40. WELITON CAVALCANTE GUERRA FILHO  

41. WINE MARIA LIMA NEVES                             

CONVIDADOS:  

42. ANA MARIA DA SILVA PRESENTE 

 


